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QUE HEM APRES EN L’AMBIT MATEMATIC AL PRIMER TRIMESTRE?

1. La Lucia ha trobat unes col-leccions que va fer la seva mare quan era petita guardades a casa de la iaia.
Té:

- Una bossa amb 1.321 xapes

- Un album sense acabar amb 832 cromos de Candy Candy

- Una capseta amb 484 bales de diferents mides i colors

- Un calaix amb 2.633 segells

La Lucia ha ordenat de més gran a més petit les seves col-leccions d’aquesta manera:

1.321> 484 > 2.633 > 832

a) Ho ha fet correctament? Per que?

b) Quina col-leccid és la que té un 3 a les desenes i és un nombre parell?

¢) Quina col-leccio és la que té un 3 a les centenes i és un nombre imparell?

d) La Lucia ha trobat 765 xapes més en un bagul de les golfes de casa. Quantes xapes tindra ara en

total?

Dades Operacio Solucio

En total tindra......eeeeeeieeeeeeeee e
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Quantes unitats de miler té el nombre total de xapes?
Quantes centenes té el nombre total de xapes?
Quantes desenes té el nombre total de xapes?

Quantes unitats té el nombre total de xapes?

2. Escriu el nombre que va abans i el que va després dels nombres segiients:

-1.201 -

-3.599 -

- 845 -

-6.115 -

-7.330-

- 600 -

3. Observa aquesta taula sobre les col-leccions que fan les avies i els avis d’alguns alumnes de la classe per

respondre les preguntes:

& ﬁ" o €3 Laliga
Xapes Bales Segells Pautils Cromos
Carla X X X
Lucas X X
Alex X X " "
Aitor X X X
Israe X X

Quines col-leccions feia I'avi de la Carla?

Dels avis dels alumnes, qui fa més col-leccions?

Qui fa menys col-leccions dels avis dels alumnes?

Quina és la col-leccié que fan tots els avis dels alumnes?




4. La Noa té 350 cromos de Harry Potter, la Valentina en té 133, el Raul té guardats 425, I'Adrian 217 i

I’'Edurne 728. Sabries classificar aquests nombres en parells i imparells (o senars)?

PARELLS IMPARELLS (SENARS)

4. Som capacgos de fer aquestes operacions sense equivocar-nos? (recordem que cal sempre mirar quina

operacio faig i revisar al finall)

1. 3 2 4 3. 7 4 2 7.9 8 0 6. 1 6 8

+5: 2 5 7 +8:. 5 1 6 +4. 4 3 5 + 9 3 9

Z 9 8 2 7 T 3 | 9. 9 4 5 5.3 4 5

- 2.2 3 7 -1.6 7 8 -8 8 1 3 - 1 2 8

5. Per pintar el quadre del “Nifio con paloma” de Picasso necessitem comprar diferents coses:
Aquarel-la: 235 € Cola: 137 €  Paper de dibuix: 400 € Paper de seda: 111 €
a) Quant ens costara tot?

b) Sila Dolors només ens ha donat 1.000 €, tindrem prou diners o ens faltaran? ...,
¢) Quants diners ens sobraran o faltaran?

Dades Operacions Solucio

En total ens costara ...cceieeniiiienens




6. Els avis han fet una cursa, que ha guanyat I'avi Emilio. Omple les frases correctament.

u e s

Kevin  Jinxi Jalal Héctor Leire Israe Edurne Emilio

CEmilipés:al annmnnssnmimnanmanas Piissasnnnsig s 6s latercera;
La Edurne és:1a ...y BE om0 O] VTS
La JinXi €5 13 1ovvveeireeiirecereeeerecereesresseeeesreesanans L rieieerivnesseensssesnensnennnns €5 €1 SEEON,

La:Leire 85| s it s Blsmasuanmansnncnasel eingue:;

7. Podries dibuixar una figura de cada tipus, com les que vas fer amb canyetes i plastilina? Recorda també

dir quants costats i quants vértex tenen.

triangle quadrat pentagon rectangle hexagon

Num. costats: .... NuUm. costats: .... NuUm. costats: .... NuUm. costats: .... NuUm. costats: ....

NuUm. vertex: .... NUm. vertex: .... NUm. vertex: .... Nam. vertex: .... Num. vertex: ....

8. Dictat de nombres:




